

绚丽十三五 郑州这5年 大型系列报道·荣耀二七

二七区扎实做好统一战线工作

奏响发展“和谐曲” 共绘和美“同心圆”

本报记者 刘伟平 通讯员 楚佳佳 文/图

画好新的社会阶层人士“同心圆”

二七区坚持把新的社会阶层人士工作作为新形势下统战工作的重要任务...

多种方式,检验学习成效,激发学习的自觉性和主动性,切实提升思想觉悟...

时间是伟大的书写者,记录着奋进者的足迹。近年来,二七区统一战线深入贯彻习近平总书记关于加强和改进统战工作重要思想...

打造民营经济“新引擎”

民营经济是统一战线发挥自身优势的重要载体,是全面落实“六稳”“六保”任务的重心...

全方位发挥统战活动实效

能用众力,无坚不摧;善用众智,点石成金。通过加强新时代民营经济统战工作和新的社会阶层人士统战工作...



开展交通整治百日攻坚 让出行更安全更顺畅更放心

郑州十八中开展“百日攻坚”宣传教育活动 为学生健康成长保驾护航

本报(郑报全媒体记者 张玉东)为使学生进一步了解安全出行的重要性,不断提高交通安全意识...

净化校园周边交通环境 该校紧密配合辖区交警三大队等部门,深入推进校园周边交通安全整治工作...

师生共上交通安全教育课 该校多次邀请交警三大队民警为师生宣讲安全教育知识...

十大危险驾驶行为公布 未按规定让行肇事最多

本报(郑报全媒体记者 张玉东)12月29日,为进一步提升全民交通安全意识,法治意识,文明意识...



扫码看十大典型案例

交警进校园上安全课 教大家危险会避险

本报(郑报全媒体见习记者 刘地)近日,交警四大队结合122全国交通安全日主题“知危险会避险,安全文明出行”...

元旦假期不限行 节后每天限俩号

本报(郑报全媒体记者 张玉东)12月29日,为确保元旦期间良好的出行环境,交警发布安全出行提示...

根据天气预报,元旦期间全国将大范围出现寒潮并伴有雨雪天气,出行前应充分考虑天气因素...

天正警力外,每天19:00至22:30,组织机关人员驾警车上街流动巡逻,随时处置交通事故...



《中华人民共和国民法典》将于2021年1月1日起正式施行。昨日,903路和180路公交车推出《民法典》主题车厢...

郑州大学第一附属医院 人造子宫胎羊体外培育实验取得成功

本报(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 曹咏)12月29日,记者从郑州大学第一附属医院获悉,近日,该院进行的人造子宫胎羊体外培育实验取得成功...

15人结伴登山遇险 消防员索降百余次 营救被困人员下山

本报(郑报全媒体记者 汪永森)15名登山爱好者周末结伴攀登少室山,却被困在药堂峰上进退不能。郑州消防接警后迅速组织救援...